

ПРОТОКОЛ № 13

конкурсної комісії з відбору громадських об'єднань для надання фінансової підтримки з бюджету Дніпровської міської територіальної громади у рамках виконання Програми розвитку місцевого самоврядування, соціальних заходів для людей похилого віку та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради на 2021 – 2025 роки

08.04.2021

м. Дніпро

Головуючий: Ніделько А. В. – директор департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради.

Присутні: Біла Д. О., Грищенко Г. Ф. Губаревич В. С., Лещенко О. В.
Відсутні: Козлова І. А

Секретар комісії: Торопов А. О.
Всього: 6 осіб

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Вступне слово голови комісії.
2. Розгляд комісією проектів поданими від громадських формувань на конкурс.

1. Вступне слово голови комісії.

СЛУХАЛИ:

Ніделько А. В. – голова конкурсної комісії, який доповів, що на конкурс було зареєстровано 15 проектів від громадських формувань, загальна сума кошторису витрат проектів – 4 205 934,00грн. та загальне очікуване фінансування від департаменту – 3 345 387,00грн.

Ніделько А. В. запропонував розглядати кожен проект окремо та у разі необхідності залучати експертні оцінки, які надійшли від департаментів та управлінь Дніпровської міської ради, щодо доцільності виділення коштів з бюджету Дніпровської міської територіальної громади на реалізацію проекту.

2. Розгляд комісією проектів поданими від громадських формувань на конкурс.

2.1. На розгляд комісії представлено проект від ГО «Честь та Віра» назва проекту «Моя країна – Україна!». Опис проекту: формування патріотизму у молоді, самовідданості, активної громадської позиції, особистості відповідальності і єдності українського народу, Батьківщини, держави, нації,

утвердження поваги до державної мови. Пропаганда здорового способу життя. Загальна сума витрат 223 550,00 грн., очікуване фінансування від департаменту 139 850,00 грн.

Членами комісії запропоновано підтримати проєкт та фінансування від департаменту у розмірі 139 850,00 грн., та визнати переможцем.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проєкт «Моя країна – Україна!», ГО «Честь та Віра» на фінансування від департаменту у розмірі 139 850,00 грн.

2.2. На розгляд комісії представлено проєкт від ГО «Розвиток молоді» назва проєкту «Школа громадського діяча». Опис проєкту: виявлення молодих лідерів та виховання з них нової генерації управлінців та державотворців – ініціативних, відповідальних, висококваліфікованих професіоналів, спроможних сприяти формуванню в Україні громадського суспільства. Виїзний семінар на 54 осіб. Загальна сума витрат 240 947,00 грн., очікуване фінансування від департаменту 180 000,00 грн. Даний проєкт реалізувався 2018-2019 році та за ці два роки має такі результати: після «Школи громадського діяча» 70 чоловік активно показали себе у студентському самоврядуванні своїх вузів (8 – стали головами своїх студентських рад, 30 – почали працювати в складі активу свого університету), 1 випускниця стала директором КПНЗ "Центр дитячої та юнацької творчості" Дніпровської міської ради, 10 чоловік стали активними учасниками політичних молодіжних рухів, 1 з них балотувався на місцевих виборах ОТГ, 5 – стали працівниками Дніпровської міської ради, 15 – знайшли себе в діяльності різних громадських організацій Дніпра, більше половини учасників стали депутатами молодіжної ради при Дніпровській міській раді.

Членами комісії запропоновано підтримати проєкт та фінансування від департаменту у розмірі 180 000,00 грн., та визнати переможцем.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проєкт «Школа громадського діяча», ГО «Розвиток молоді» на фінансування від департаменту у розмірі 180 000,00 грн.

2.3. На розгляд комісії представлено проєкт від ГО «Майбутнє за нами. Дніпро» назва проєкту «Діти понад усе» «Майбутнє залежить від нас».

Опис проєкту: формування та розвиток культури здорового способу життя, спілкування та допомога у напрямку фізичного та патріотичного виховання дітей, молоді, а також батьків. Загальна сума витрат 260 470,00 грн., очікуване фінансування від департаменту 179 400,00 грн.

Членами комісії запропоновано підтримати проєкт та фінансування від департаменту у розмірі 179 400,00 грн., та визнати переможцем.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проєкт «Діти понад усе» «Майбутнє залежить від нас», ГО «Майбутнє за нами. Дніпро» на фінансування від департаменту у розмірі 179 400,00 грн.

2.4. На розгляд комісії представлено проєкт від ГО «Ліга Дніпро» назва проєкту «Сучасне місто очима дітей». Опис проєкту: Організація навчальних курсів основи 3D моделювання в SketchUp, робота з Photoshop, моделювання і візуалізація в 3DS Max. Загальна сума витрат 234 700,00 грн, очікуване фінансування від департаменту 234 700,00 грн.

Членами комісії зачитана експертна оцінка департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради: Проєкт дублює функції учасників освітнього процесу в закладі освіти. Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України (від 02.04.2018 № 405, від 20.04.2018 № 408) про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти у всіх закладах загальної середньої освіти для здобувачів освіти 9-11 класів викладається курс «Інформатика». Навчальний курс «Інформатика», спрямований на формування і розвиток предметної ІКТ-компетентності та ключових компетентностей для реалізації творчого потенціалу учнів і їх соціалізації у суспільстві, що забезпечить готовність учнів до активної життєдіяльності в умовах інформаційного суспільства та їх спроможність стати не лише повноцінними його членами, а й творцями сучасного суспільства. Програма «Інформатика» для 9-11 класів орієнтована на реалізацію мети та завдань інформаційно-технологічного компонента освітньої галузі «Технології», визначених у Державному стандарті базової і повної загальної середньої освіти. Також у проєкті не визначено умови відбору учасників, якісні та кількісні критерії оцінювання ефективності реалізації проєкту; відсутнє положення про проведення конкурсної частини. Рекомендуємо виключити дискримінаційний характер відбору учасників, не обмежувати лише Новокодацьким районом, а залучити до участі мешканців з усього міста.

Членами комісії було запропоновано відмовити у фінансуванні проєкту.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Відмовити у фінансуванні проекту «Сучасне місто очима дітей» від ГО «Ліга Дніпро».

2.5. На розгляд комісії представлено проект від ГО «Гендерний клуб Дніпро» назва проекту «Молодь обирає свідомо». Опис проекту: Підвищення політичної культури молодих виборців та формування свідомого та відповідального підходу до здійснення політичного вибору. Загальна сума витрат 418 600,00 грн., очікуване фінансування від департаменту 279 800,00 грн.

Членам комісії зачитана експертна оцінка департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради: проекту, вважаємо недоцільними такі статті витрат у Бюджету проекту як: п. 4.1. Послуги залучених експертів, 51 200,00 грн., оскільки у пункті д). Ресурси проекту зазначено, що Громадське об'єднання має команду з багатим досвідом реалізації просвітницьких проектів, п. 4.5. Оренда приміщень/обладнання для проведення заходу, 38 400,00 грн., оскільки у п. 3.1. оренда офісу авторами проекту врахована оренда приміщення, п. 4.7. інформаційний супровід, 52 000,00 грн. Окрім того, не зазначено, яким чином відбиратимуться учасники заходів, вказані у описі проекту, як: студентська молодь з ключових ВНЗ м. Дніпра.

Також членам комісію було зазначено що бюджет неточно прорахований, відсуне резюме керівника організації, в пункті 3 кошторису проекту вказані обіди що не відповідає пункту 7.2 Порядку використання коштів міського бюджету для надання фінансової підтримки громадським об'єднанням згідно з Програмою розвитку місцевого самоврядування, соціальних заходів для людей похилого віку та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради на 2021 – 2025 роки (зі змінами), бюджетні кошти не можуть витрачатись одержувачем на оплату банкетів та фуршетів.

Членам комісії запропоновано відмовити ГО «Гендерний клуб Дніпро» у фінансуванні проекту «Молодь обирає свідомо».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 1

УХВАЛИЛИ:

Відмовити у фінансуванні проекту «Сучасне місто очима дітей» від ГО «Гендерний клуб Дніпро».

2.6. На розгляд комісії представлено проект від ГО «Батьківська рада НВО 136» назва проекту «Екосистема розвитку дитини». Опис проекту: створення безпечного психологічного та екологічного освітнього середовища де кожна дитина розглядається як творча індивідуальність, взаємодія з педагогами, батьківської та педагогічної громади. Загальна сума витрат 299 000,00 грн., очікуване фінансування від департаменту 248 000,00 грн.

Пропонується оптимізувати бюджет проекту «Екосистема розвитку дитини» ГО «Батьківська рада НВО 136» та у разі виконання вимог комісії, виділити фінансування проекту у розмірі 120 000,00 грн та визнати переможцем.

Членами комісії запропоновано підтримати, з оптимізованим бюджетом, даний проект із фінансуванням від департаменту у розмірі 120 000,00 грн.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проект «Екосистема розвитку дитини», ГО «Батьківська рада НВО 136» за умови скорочення очікуваного фінансування від департаменту з 282 400,00 грн. до 120 000,00 грн.

2.7. На розгляд комісії представлено проект від ДОГО «Дніпропетровський Центр Здорової Молоді» назва проекту Програма-тренінг «Громадянсько-правова ресоціалізація, самоврядування та інформаційна гігієна». Опис проекту: Пряме залучення одужуючої від залежності молоді до розробки, підтримки, реалізації та популяризації в місті Дніпро до програми ресоціалізації залежних, заснованої на правах людини, демократії недискримінації, критичного мислення. Залучення молоді, яка опинилась в складних життєвих обставин, до активного соціального та громадського життя. Загальна сума витрат 172 880,00 грн, очікуване фінансування від департаменту 114 000,00 грн.

Членами комісії зачитана експертна оцінка департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради: Проект передбачає проведення програми-тренінгу «Громадянсько-правова ресоціалізація, самоврядування та інформаційна гігієна» для підвищення рівня громадської освіти, критичного мислення інформаційної гігієни, участі у громадському житті місцевого самоврядуванні молоді міста Дніпро, та підвищення соціальної активності соціально незахищених верств населення, особливо молоді що є важливим елементом в розбудові громадянського суспільства в місті. Враховуючи, що даний проект передбачає залучення в якості гостей представників громадських організацій, представників органів місцевого самоврядування, політиків, ЗМІ та інших, вважаємо за доцільне, в разі виділення бюджетних коштів, попередити

керівників проекту про обов'язкове узгодження з департаментом з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради залучених гостей, які будуть запрошуватись на заходи передбаченні проектом.

Членами комісії запропоновано підтримати проект та фінансування від департаменту у розмірі 114 000,00 грн., та визнати переможцем.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проект Програма-тренінг «Громадянсько-правова ресоціалізація, самоврядування та інформаційна гігієна», ДОГО «Дніпропетровський Центр Здорової Молоді» на фінансування від департаменту у розмірі 114 000,00 грн.

2.8. На розгляд комісії представлено проект від ГО «Рада молодих вчених Дніпропетровської області» назва проекту «Dnipro Young Scientists Forum-2021 (DYSF-2021)». Опис проекту: Організація форуму передбачає у вигляді формальних та неформальних зустрічей, доповідей, круглих столів, дискусійних майданчиків. Загальна сума витрат 280 000,00 грн., очікуване фінансування від департаменту 191 800,00 грн.

У проекті «Dnipro Young Scientists Forum-2021 (DYSF-2021)» Некоректно заповнений кошторис та бюджет, статті витрат завищені це спікери (60 000 грн.) та фотограф (15 000 грн.). п. 3 бюджету проекту (ЗМП) вважаємо недоцільним. Присутній гонорар виконавців проекту з запитуваною сумою на оплату праці від департаменту що не відповідає пункту 7.3 Порядку використання коштів міського бюджету для надання фінансової підтримки громадським об'єднанням згідно з Програмою розвитку місцевого самоврядування, соціальних заходів для людей похилого віку та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради на 2021 – 2025 роки (зі змінами), бюджетні кошти не можуть витрачатись одержувачем на матеріальне заохочення керівника, заступника керівника та працівників, які забезпечують поточну діяльність переможця конкурсу.

Членам комісії запропоновано відмовити ГО «Рада молодих вчених Дніпропетровської області» у фінансуванні проекту ««Dnipro Young Scientists Forum-2021 (DYSF-2021)».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 5

«Проти» - 0

«Утримались» - 1

УХВАЛИЛИ:

Відмовити у фінансуванні проєкту «Dnipro Young Scientists Forum-2021 (DYSF-2021)» від ГО «Рада молодих вчених Дніпропетровської області».

2.9. На розгляд комісії представлено проєкт від ГО «Асамблея культурного обміну України» назва проєкту «ЕКООСВІТА Дніпра 2021: залучення молоді до екологічних проєктів місцевого самоврядування». Опис проєкту: Створення осередку співпраці та діалогу стосовно еко-політики в Україні (представники державного сектора, органів місцевого самоврядування, бізнес-середовища, освітян та молоді). Загальна сума витрат 427 050,00 грн, очікуване фінансування від департаменту 250 000,00 грн.

Членами комісії зачитана експертна оцінка департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради: вважаємо доцільним та надважливим впровадженням вказаного проєкту, яким запропоновано практику вирішення місцевих екологічних проблем шляхом пошуку оптимальних рішень спільно з громадою. Проведення публічних заходів з залученням представників різних зацікавлених сторін дозволить місцевій владі розробляти та ухвалювати більш якісні рішення, які будуть зрозумілими і тому підтримані громадою.

Стосовно суми коштів, яка очікується від департаменту, пропонується оптимізувати організаторам проєкту бюджет та надати фінансування проєкту «ЕКООСВІТА Дніпра 2021: залучення молоді до екологічних проєктів місцевого самоврядування» ГО «Асамблея культурного обміну України» та у разі погодження цієї умови з головою, виділити фінансування проєкту у розмірі 245 000,00 грн та визнати переможцем.

Членами комісії запропоновано підтримати, з оптимізованим бюджетом, даний проєкт із фінансуванням від департаменту у розмірі 245 000,00 грн.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проєкт «ЕКООСВІТА Дніпра 2021: залучення молоді до екологічних проєктів місцевого самоврядування», ГО «Асамблея культурного обміну України» за умови скорочення очікуваного фінансування від департаменту з 250 000,00 грн. до 245 000,00 грн.

2.10. На розгляд комісії представлено проєкт від ГО «Спілка розвитку освіти і науки» назва проєкту «Учительська лабораторія «STEM на Дніпрі». Опис проєкту: розвиток інноваційного освітнього простору міста Дніпра, формуванні когорти вчителів нової формації, які володіють сучасними технологіями розвитку дітей та молоді, STEM-педагогів. Загальна сума витрат 270 000,00 грн, очікуване фінансування від департаменту 270 000,00 грн.

Членами комісії доведено, що у проєкті є закупівля обладнання та відповідних послуг, а також указано матеріальне заохочення працівників які забезпечують поточну діяльність проєкту.

Членам комісії зачитана експертна оцінка департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради: у пункті 3 Плану реалізації проєкту не визначено цільову аудиторію для проведення циклу тренінгів, чисельність учасників. У розділі «Очікувані результати» не конкретизовано кількість закладів освіти міста Дніпра, що будуть залучені до участі у проєкті, та чисельність педагогів міста Дніпра, які підвищать таким чином кваліфікацію. Розділ «Діяльність виконання проєкту» передбачає подальшу співпрацю із закладами освіти щодо навчання тренерів, науково-педагогічних та педагогічних працівників, проведення досліджень вчителями та учнями, організацію наукових заходів та майстер-класів, проте у Плані реалізації проєкту даний вид діяльності не визначений. Додатково повідомляємо, що у зазначеному проєкті не визначено місце (заклад, установа тощо) розташування «Учительської лабораторії «STEM на Дніпрі», для якої планується придбання обладнання на загальну суму 211 200, 0 грн.

Членам комісії запропоновано відмовити ГО «Спілка розвитку освіти і науки» у фінансуванні проєкту «Учительська лабораторія «STEM на Дніпрі».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Відмовити у фінансуванні проєкту «Учительська лабораторія «STEM на Дніпрі» від ГО «Спілка розвитку освіти і науки».

2.11. На розгляд комісії представлено проєкт від ГО «Міжнародна академія біоенерготехнологій м. Дніпро» назва проєкту «Розумне створення дітей». Опис проєкту: Залучити молодь м. Дніпро в процес усвідомлення необхідності ментальної участі у створінні дітей своїх. Загальна сума витрат 301 000,00 грн., очікуване фінансування від департаменту 280 000,00 грн.

Членами комісії зачитана експертна оцінка департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради: проєкт дублює функції учасників освітнього процесу в закладі загальної середньої освіти. Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України (від 20.04.2018 № 408) про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти у всіх закладах загальної середньої освіти для здобувачів освіти 10-11 класів викладається курс «Біологія». Учні беруть активну участь у тематичних семінарах, круглих столах, конференціях направлених на запровадження наскрізних змістовних ліній Концепції «Нова українська школа», зокрема «Екологічна безпека та сталий розвиток», «Громадська відповідальність», «Здоров'я і безпека».

Водночас звертаємо увагу, що відповідно до статті 53 Закону України «Про освіту» залучення здобувачів освіти під час освітнього процесу до виконання робіт чи до участі у заходах, не пов'язаних з реалізацією освітньої програми, забороняється, крім випадків, передбачених рішенням Кабінету Міністрів України. Також зазначаємо, що прогнозовані витрати зазначеного проекту не відповідають очікуваним результатам та соціальному ефекту від його реалізації.

Пропонується відхилити проект.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Відмовити у фінансуванні проекту «Розумне створення дітей» від ГО «Міжнародна академія біоенерготехнологій м. Дніпро».

2.12. На розгляд комісії представлено проект від ГО «Спільнота активної молоді – САМ» назва проекту «Історія на тілі Дніпра: популяризація місцевих історичних діячів через мурали». Опис проекту: Популяризація місцевої історії, створення нових привабливих та пам'ятних місць для громади. Загальна сума витрат 250 000,00 грн, очікуване фінансування від департаменту 250 000,00 грн.

Членами комісії зачитана експертна оцінка департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради: вважаємо реалізацію зазначеного проекту доцільною, оскільки він направлений на утвердження національно-патріотичної свідомості, що відповідає основним заходам з реалізації розділу 2 Програмою розвитку місцевого самоврядування, соціальних заходів для людей похилого віку та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради на 2021 – 2025 роки (зі змінами). Також просимо надати детальну інформацію щодо запланованих витрат проекту із зазначенням витрат на його технічний супровід

Членам комісії запропоновано відправити проект «Історія на тілі Дніпра: популяризація місцевих історичних діячів через мурали» ГО «Спільнота активної молоді – САМ» на доопрацювання.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Відправити проект «Історія на тілі Дніпра: популяризація місцевих історичних діячів через мурали» ГО «Спільнота активної молоді – САМ» на доопрацювання.

2.13. На розгляд комісії представлено проект від ДОГО «Дніпропетровський комітет по захисту прав споживачів» назва проекту «Доступна правова допомога та підвищення правосвідомості громадян територіальної громади м. Дніпра». Опис проекту: Система захисту прав споживачів. Загальна сума витрат 337 300,00 грн, очікуване фінансування від департаменту 279 900,00 грн.

Стосовно суми коштів, яка очікується від департаменту, керівнику проекту пропонується оптимізувати бюджет проекту «Доступна правова допомога та підвищення правосвідомості громадян територіальної громади м. Дніпра» ДОГО «Дніпропетровський комітет по захисту прав споживачів» у розмірі 220 000,00 грн та у разі погодження цієї умови з головою ДОГО «Дніпропетровський комітет по захисту прав споживачів», визнати переможцем.

Членами комісії запропоновано підтримати даний проект з фінансуванням від департаменту у розмірі 220 000,00 грн.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проект «Доступна правова допомога та підвищення правосвідомості громадян територіальної громади м. Дніпра», ДОГО «Дніпропетровський комітет по захисту прав споживачів» за умови скорочення очікуваного фінансування від департаменту з 279 900,00 грн. до 220 000,00 грн.

2.14. На розгляд комісії представлено проект від «Асоціація «Дніпро туристичний» назва проекту «Конкурс відео-екскурсій рідним районом міста серед школярів «Я + Ти – Дніпро». Опис проекту: Створення відео-роликів історія міста Дніпро. Загальна сума витрат 269 295,00 грн., очікуване фінансування від департаменту 247 945,00 грн.

Членам комісії доведено, що відповідно пункту 2 Порядку використання коштів міського бюджету для надання фінансової підтримки громадським об'єднанням згідно з Програмою розвитку місцевого самоврядування, соціальних заходів для людей похилого віку та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради на 2021 – 2025 роки (зі змінами), зазначено одержувачем бюджетних коштів є громадські об'єднання, зареєстровані як юридичні особи відповідно до Закону України «Про громадське об'єднання». «Асоціація «Дніпро туристичний» не зареєстрована як громадське об'єднання відповідно Закону, вона відноситься до некомерційним добровільним об'єднанням суб'єктів господарювання, що об'єдналися у відповідності з Конституцією України, міжнародними конвенціями та угодами про права людини, вимогами міжнародних угод та договорів, до яких у встановленому

порядку приєдналась Україна, Цивільного та Господарського кодексу України, інших нормативно-правових актів.

Членам комісії запропоновано відмовити «Асоціація «Дніпро туристичний» у фінансуванні проекту «Конкурс відео-екскурсій рідним районом міста серед школярів «Я + Ти = Дніпро».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Відмовити у фінансуванні проекту «Конкурс відео-екскурсій рідним районом міста серед школярів «Я + Ти = Дніпро» від «Асоціації «Дніпро туристичний».

2.15. На розгляд комісії представлено проект від ГО «Турбо» назва проекту «Тренінг для квартальних комітетів в м. Дніпро». Опис проекту: Створення інформаційну правову платформу для квартальних комітетів. Загальна сума витрат 221 142,00 грн, очікуване фінансування від департаменту 199 992,00 грн.

Членами комісії зачитана експертна оцінка департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради: проект передбачає проведення «Тренінгу для квартальних комітетів» підвищення співробітництва з органами місцевого самоврядування квартальні комітетами міста, надання інформаційну та правову допомогу квартальним комітетам що є актуальним в умовах децентралізації яка нині відбулася в Україні. Враховуючи що в проекті метою є активізувати квартальні комітети до громадського життя міста, підвищити рівень обізнаності комітетів, налагодити співпрацю органів самоорганізації населення з органами місцевого самоврядування, є за доцільним реалізовувати цей проект у місті Дніпро якщо будуть на нього виділені кошти.

Членами комісії запропоновано підтримати проект та фінансування від департаменту у розмірі 199 992,00 грн.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проект «Тренінг для квартальних комітетів в м. Дніпро», ГО «Турбо» на фінансування від департаменту у розмірі 199 992,00 грн.

СЛУХАЛИ:

Ніделько А. В. – голова конкурсної комісії, який запропонував для переможців конкурсу умови реалізації проєкту, а саме:

1. Громадське об'єднання, яке визнано переможцем конкурсу та отримало фінансову підтримку за рахунок бюджетних коштів, подає після виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) організатору конкурсу фінансовий та підсумковий звіти про виконання договору та обсяг використаних бюджетних коштів за формою та у строк, що визначені організатором конкурсу.

Підсумковий звіт повинен містити опис та перелік завдань, виконаних у рамках програми (проєкту, заходу); результативні показники виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу); у разі невиконання умов договору повністю або частково - причини такого невиконання; оцінку рівня заінтересованості та задоволення потреб цільової аудиторії, на яку спрямовувалася програма (проєкт, захід).

2. Інформація про захід (або проєкт в цілому) повинен бути розміщений у ЗМІ (сайти новин, газети, телебачення, радіо, соціальні мережі тощо).

3. До початку реалізації проєкту організатори повинні запрошувати представників управління внутрішньої політики департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики та інших профільних структурних підрозділів Дніпровської міської ради на всі заходи, які реалізуються в рамках проєкту.

4. Вся друкована продукція повинна узгоджуватись з департаментом з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради. На продукції повинно зазначатись, що проєкт реалізується при підтримці Дніпровської міської ради.

5. Після реалізації проєкту організатори повинні:

- надати фотозвіт з заходу (3-4 фотографії) загального плану з різних ракурсів;
- надати підтвердження проведення рекламної кампанії (відеозаписи прес-конференцій, скріншоти оголошень та новин тощо);
- 2 екземпляри друкованої продукції.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

УХВАЛИЛИ:

Довести до відома переможців конкурсу пропозиції конкурсної комісії.

Голова комісії

А. В. Ніделько

Секретар комісії

А. О. Торопов